
 

令和元年度 1 学期学校評価アンケート結果 

  
 ＜回答数 154＞ 

  

アンケート項目 

４ できている   ３ だいたいできている 

２ あまりできていない  １ できていない 

 

４  

 

 

３  

 

 

２  

 

 

１  

 

  【お子さんは、】         

1 楽しく学校に登校している。 103 40 9 2 

2 家庭学習に進んで取り組んでいる。 45 63 34 12 

3 落ち着いた学校環境で学習ができている。 57 84 12 1 

4 みんなのために、笑顔で働く子どもに育っている。 65 72 17 0 

5 進んで挨拶ができている。 50 75 27 2 

6 「早寝・早起き・朝ごはん」ができている。  66 62 23 3 

7 交通ﾙｰﾙなど社会のきまり・学校の決まりを守る子どもに育っている。 79 66 9 0 

  【学校は、】         

8 家庭や地域の声を学校運営に生かそうとしている。 48 95 6 0 

9 子どもの安全に配慮している。  75 74 4 0 

10 子どもに分かりやすい授業を行っている。  75 74 3 2 

11 子どものために熱心に取り組んでいる。 76 76 2 0 

12 学校や子どもの様子がよく分かるように、情報を発信している。 57 84 13 0 

13 健康や体力向上をめざした活動が計画されている。 45 100 7 0 

14 子どもの心を育てる教育に力を入れている。 47 92 10 0 

15 子どもや保護者の相談に適切に応じている。(相談がしやすい。) 64 76 12 0 

  【保護者は、】         

16 お子さんのよいところ・がんばったところをしっかりほめている。 63 73 17 1 

17 学校としっかり連携が取れている   43 90 21 0 

18 学校の教育活動・取組について理解している。 46 90 18 0 

 

     

   １学期末に行った学校評価アンケートの結果。１５４件の回答があり、その結果を見ると、

１８項目中１１項目で、＜４できている＞・＜３だいたいできている＞と答えた保護者を合わせ

ると、１５４件中１４０件（９０％）をこえる高い数値となっている。特に、１・７・８・９・

１０・１１の項目が高く、本校の教育活動の取組に、多くの保護者がご理解をしていただいてい

ることがわかる。しかし、今後の教育活動においての期待の大きさも感じられ気を引き締めてい

かなければいけない。 

 また、２、５、６、１７の項目については、他の項目に比べると少し低い結果となっている。

「家庭学習の習慣」「あいさつ」「早寝早起き朝ごはん」の３点ついては、家庭としっかり連携を

取りながら、２学期以降の課題として、重点的に取組を行っていく必要がある。 

 

ご協力ありがとうございました。今後も本校の教育活動に、ご理解とご協力お願いいたします。 

 


